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Οι ομοσπονδίες εργαζομένων στο ΙΚΑ και τα ασφαλιστικά ταμεία -ΠΟΣΕ – ΙΚΑ και ΠΟΠΟΚΠ- προκήρυξαν
προειδοποιητική πανελλαδική στάση εργασίας την Πέμπτη, από τις 12.00 μ.μ. έως τη λήξη του ωραρίου
και συγκέντρωση στο υπουργείο Εργασίας.

Η στάση εργασίας αφορά τους εργαζόμενους των Ασφαλιστικών Ταμείων που εντάσσονται στον ΕΦΚΑ,
ενώ η ΠΟΠΟΚΠ σε συνεργασία με τα πρωτοβάθμια σωματεία εργαζομένων ΕΤΕΑΕΠ, ΕΟΠΥΥ, ΟΓΑ και τ.ΟΕΕ
– τ.ΟΕΚ, σκοπεύει να οργανώσει άμεσα διαδοχικές αντίστοιχες ή οποιασδήποτε άλλης μορφής κλαδικές
κινητοποιήσεις.

Όπως καταγγέλλουν οι δύο ομοσπονδίες, δύο μήνες σχεδόν μετά την έναρξη λειτουργίας του Ενιαίου
Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης επιβεβαιώνονται οι φόβοι τους οποίους εγκαίρως και επανειλημμένα είχαμε
εκφράσει στην κυβέρνηση. Μόνο οι κεντρικές υπηρεσίες του ΕΦΚΑ έχουν αρχίσει να αποκτούν ενιαίο
οργανωτικό χαρακτήρα ενώ όλες οι περιφερειακές υπηρεσίες των εντασσόμενων φορέων εξακολουθούν
να λειτουργούν, όπως λειτουργούσαν πριν την 1/1/2017, με αποτέλεσμα όταν επέλθει η άμεση πλήρης
ενοποίηση να υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να δημιουργηθεί το απόλυτο χάος. «Αν θεωρούν ότι
ασφαλισμένοι, συνταξιούχοι και εργαζόμενοι θα «αλληλοσφαγούμε» για μια ακόμη φορά στο όνομα της
«μεταρρύθμισης» και οι υπηρεσίες θα λειτουργούν υπό αστυνομική προστασία είναι γελασμένοι»,
τονίζουν οι εργαζόμενοι στα ασφαλιστικά ταμεία.

Όπως καταγγέλλουν, στο Μητρώο του ΕΦΚΑ έχουν γίνει τεράστια λάθη κατά τη μεταφορά των δεδομένων
από τα Μητρώα των επιμέρους υπηρεσιών, με αποτέλεσμα να έχουν χαθεί από το λειτουργικό περιβάλλον
των χρηστών δεδομένα ασφαλισμένων τα οποία συγχωνεύθηκαν είτε με λάθος εγγραφές από το δικό τους
ασφαλιστικό παρελθόν (πχ σε διπλή απογραφή του ιδίου ατόμου όπου επιλέχθηκε να παραμείνει η
λανθασμένη και όχι η ορθή) είτε συγχωνεύθηκαν εγγραφές δύο διαφορετικών ατόμων λόγω συνωνυμίας.
ΠΟΣΕ-ΙΚΑ και ΠΟΠΟΚΠ κάνουν λόγο για «αντιασφαλιστική και ψυχρά ταμειακή σκοπιμότητα που ο ΕΦΚΑ
υπηρετεί στο βωμό της εξυπηρέτησης του χρέους, των δημοσιονομικών πλεονασμάτων και της
διαιώνισης της εξάρτησης της χώρας μας από τους δανειστές».
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